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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κατόπιν ειςήγηςησ του Δημάρχου, η πλατεία ςτην Εξω Βρφςη 
ονομάςτηκε με  απόφαςη του Δημοτικοφ υμβουλίου ςε 

“Πλατεία Ανδριανοφ Μιχάλαρου” 
 

Στισ 14 Φεβρουαρίου 2022 ςυμπλθρϊνεται ζνασ χρόνοσ από τότε, που 
ζφυγε από τθν ηωι ο αείμνθςτοσ Ανδριανόσ Μιχάλαροσ και τιμϊντασ τθ μνιμθ του 
ο Διμαρχοσ  Μεγαρζων  Γρηγόρησ ταμοφλησ πρότεινε και το Δθμοτικό Συμβοφλιο, 
με ΟΜΟΦΩΝΗ απόφαςι του, κατά τθν διάρκεια τθσ ςυνεδριάςεϊσ του  τθ Δευτζρα 
7 Φεβρουαρίου,  τίμθςε τθ μνιμθ του  δίδοντασ το όνομά του ςτθν πλατεία τθσ Εξω 
Βρφςθσ, θ οποία από ςιμερα ονομάηεται “ΠΛΑΣΕΙΑ ΑΝΔΡΙΑΝΟΤ ΜΙΧΑΛΑΡΟΤ”. 

Η ειςήγηςη του Δημάρχου Γρηγόρη ταμοφλη ζχει ωσ παρακάτω: 
« Ο Ανδριανόσ Μιχάλαροσ γεννικθκε το 1964 ςτα Μζγαρα και 
πζκανε το 2021 ςτθν Ακινα, από τισ επιπλοκζσ, που του προκάλεςε θ 
νόςοσ COVID – 19. 
Σε θλικία 21 ετϊν ξεκίνθςε τθν πρϊτθ του επιχείρθςθ, ζνα 
ςυνεργείο αυτοκινιτων, ενϊ το 2001 ίδρυςε τθν εταιρεία PYRSTOP, που 
αςχολείται με πυροςβεςτικά είδθ και το 2005 το ιδιωτικό ΚΤΕΟ Δυτικισ 
Αττικισ. 
Από το 1997 ςυμμετείχε ςτο Διοικθτικό Συμβοφλιο του Βιοτεχνικοφ 
Επιμελθτθρίου Πειραιά και από το 2012 μζχρι και το κάνατό του ιταν 
πρόεδροσ. 
Είχε διατελζςει νομαρχιακόσ ςφμβουλοσ και αντινομάρχθσ Δυτικισ 
Αττικισ, ωσ υπεφκυνοσ πολιτικισ προςταςίασ. 
Ήταν ζγγαμοσ με τθν Ευαγγελία Παπανοφςθ και ζχουν αποκτιςει 
δφο παιδιά. 
Ο Ανδριανόσ Μιχάλαροσ ςυνδζκθκε με τθν ιςτορία του Βιοτεχνικοφ 
Επιμελθτθρίου Πειραιά και τθν εκπλθκτικι πορεία του τα τελευταία 
χρόνια. 
Το 2018 ίδρυςε και υπιρξε Πρόεδροσ του υνδζςμου Επιχειρήςεων 
Δυτικήσ Αττικήσ με όραμα και ςτόχο τθν ενίςχυςθ του αναπτυξιακοφ 
χαρακτιρα των επιχειριςεων τθσ Δυτικισ Αττικισ και τθν δθμιουργία 
ελκυςτικοφ επενδυτικοφ κλίματοσ με αντιμετϊπιςθ των προβλθμάτων 
τθσ περιοχισ για τθν οικολογικι και βιϊςιμθ ανάπτυξι τθσ. 
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Δραςτθριοποιικθκε ζντονα ςε πολιτικοφσ, κοινωνικοφσ και 
αυτοδιοικθτικοφσ αγϊνεσ προςφζροντασ ανιδιοτελϊσ ςτθν κοινωνία και 
τθν επιχειρθματικότθτα. Υπιρξε μζλοσ του εκνικοφ ςυμβουλίου και του 
τομζα ΜΜΕ του ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝ.ΑΛ και ΚΙ.ΔΗ.ΣΟ. 
Ήταν αποτελεςματικόσ, βακιά δθμοκράτθσ, με ςεβαςμό ςτθν 
αντίκετθ άποψθ, ενωτικόσ και ανκρϊπινοσ. Για το λόγο αυτό ζχαιρε 
ιδιαίτερθσ εκτίμθςθσ και ιταν ξεχωριςτά αγαπθτόσ ςτουσ 
εργαηόμενουσ, ςτουσ ςυνεργάτεσ, ςτουσ ςυναδζλφουσ και ςε όλθ τθν 
Επιμελθτθριακι κοινότθτα. 
Ο Ανδριανόσ Μιχάλαροσ υπιρξε οραματιςτισ και κερμόσ 
υποςτθρικτισ τθσ τεχνικισ εκπαίδευςθσ. Ήταν από τουσ πρϊτουσ ςτθ 
χϊρα, που ζκεςε τθν ανάγκθ αναβάκμιςισ τθσ και τθν ςφνδεςθ τθσ 
τεχνικισ εκπαίδευςθσ με τθν αγορά εργαςίασ, κακϊσ πίςτευε, ότι θ 
ανάπτυξι τθσ αποτελεί ςθμαντικι ςυνκικθ εξόδου τθσ χϊρασ από τα 
αδιζξοδα τθσ κρίςθσ με αφξθςθ των προςφερόμενων κζςεων εργαςίασ 
από τισ επιχειριςεισ, επομζνωσ με τθν ανάςχεςθ τθσ ανεργίασ, που 
πλιττει ιδίωσ τθ νεολαία. 
Ο Ανδριανόσ Μιχάλαροσ πζκανε ςτισ 14 Φεβρουαρίου 2021, ςε 
θλικία 57 ετϊν, φςτερα από πολυιμερθ νοςθλεία του ςτο Νοςθλευτικό 
Ίδρυμα Μετοχικοφ Ταμείου Στρατοφ (ΝΙΜΙΤΣ) από επιπλοκζσ, που 
προκλικθκαν από τθ νόςο COVID – 19. 
Εισ μνιμθ του ανακθρφχκθκε επίτιμοσ πρόεδροσ του 
Περιφερειακοφ Επιμελητηριακοφ υμβουλίου, ςτο οποίο ιταν μζλοσ 
και δόκθκαν δφο υποτροφίεσ. Η πρϊτθ από το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο, 
θ δεφτερθ από το Ελληνικό Ινςτιτοφτο υγκολλήςεων. 
Επιπλζον εισ μνιμθ του, βάςθ ψθφίςματοσ του Βιοτεχνικοφ 
Επιμελθτθρίου κα ονομαςτεί ςε ειδικι τελετι θ αίκουςα του 
διοικθτικοφ ςυμβουλίου ςε «Αίθουςα Ανδριανοφ Μιχάλαρου». 
Το Μζλαθρον Οικουμενικοφ Ελληνιςμοφ επζλεξε, να ςυμπεριλάβει 
τον Ανδριανό Μιχάλαρο ςτον ςυλλεκτικό τόμο «1821 – 2021: οι Ζλλθνεσ 
ςιμερα», ωσ μία από τισ προςωπικότθτεσ, που «ςυνζβαλε ςτα 
διαδοχικά μεγάλα και μικρά επιτεφγματα, που πραγματοποίθςε θ 
πατρίδα μασ». 
Προτείνω, εισ μνιμθ του Ανδριανοφ Μιχάλαρου και για τθν 
ανεκτίμθτθ προςφορά του ςτθν κοινωνικι και πολιτικι ηωι του τόπου, 
να ονομαςτεί θ μεγάλθ πλατεία τθσ περιοχισ ζξω Βρφςθ «Πλατεία 
Ανδριανοφ Μιχαλαρου» 
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